PenieHue JIMHENHBIX
ypaBHEHUMU
( n”ToroBoe noBTOpPEHUE)

IHOBTOPUTDb TEOPUIO

BCIIOMHUTD

CITIOCObbI PEIIIEHUA
YPABHEHUMN

IHHOAI'OTOBUTHCA K OI'D




[Tofmopsem npabuna !

® 7. Kakue ciiaraemMpble HA3BIBAIOTCH MOAOOHBLIMHU 7

® 2 Yto 3HAYMT NMPHBECTH MOAOOHBIE cJIaraemMbie ?

® 3Kak packpbITh CKOOKH, Iepea KOTOPLIMH CTOUT
3HAK «+» 7

® 4. Kak pacKkpbITb CKOOKHM Iepea,KOTOPbIMUA CTOUT
3HAK «-» 7




[lofmopaem npabuna

5. ChopmyaupoBaTh NPABUJIO YMHOKEHHSI OJITHOYJIEHA HA
MHOI04YJIEH

a( frc) =af +ac

ChopmyaupoBarb NPAaBUJI0 YMHOKEHHSI MHOIO4YJIeHA Ha
MHOI04JIeH

(a+8)(c+ d)= ac +fc + ad + #d

6UTO0 NMPOMCXOAMT CO 3HAKOM BbIPAKEHMSI , €CJIH €TI0 NMEePEeHOCAT U3
OXHOM YACTH YPABHEHHUSA B APYIryIo ?

7 MO2KHO JIM Pa3/IeJIMTh JIEBYIO H MIPABYI0 YACTH YPABHEHHs HA
OIHO M TO K€ YHCJI0 7



[lofmopaem npabuna

® 5 Kak CJI0:KHTD JBA YHCJIA ¢ Pa3HBIMH 3HAKAMHA 7
® 7. Kak c10:KHTH JBa OTPUIATEIbHBIX YHCJIA 7

® 70.Kakoe 4yucJi0 ( M0 3HAKY) NMOJYYUTCH NPU YMHOKEHUM
1 IeJIeHUH YHCeJ ¢ PA3HbIMH 3HAKAMH 7

® 77.Kakoe yucii0 ( 10 3HAKY )IIOJYYMTCSH MMPU YMHOKECHUU
1 IeJIeHHH OTPHIATEeJIbHBIX unces ?




Peuwn ucnons3ysa npafuna

-8y- 28y=
60B- 84B=

2. 3(6x-5)=
-(-35y+ 10)=
(118-60)*(- 3B)=




BbBINOJIHUA 3AJIAHUE IO OBPA3ILY.

» X —8 =16 — X
» X+ X =16 + 8

» 2X = 24
» X =24: 2
X = 12




BbBINOJIHUA 3AJIAHUE IO OBPA3ILY.

5(2x+1)=3(2-x)

-6(2—x) + 5(1-x)=0
-12+6X+5-5x=0
6x-5x=0+12-5

X=7




yPABHEHI/Iﬂ, COAEP/KAIIUE 3HAK MOAYJIA

‘ x+1 ‘ =8
Xx=8 uau x= -8 X | =-8-1 x+1=8 wau x+1+-8
X | =-7 xX="7 x=-9

Kopueu nem




CAMOCTOATE/IBHAS PABOTA I

O Pewume ypasnenus:
o -1,5x-3=0

0 5x-6=8x+3
0 2(-5x-1)+4=-5(3x1+2)




OTBETBHI

1 Nel OtBer : X=-2

0 Ne2 OtBer : X=3

0 Ne3d OrtBer: X=-24

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
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peuieHusa
JIMHENHbBIX
ypaBHEeHUN

5(2x-3)= 2(3x+1)-6




ax+B=cx+d
a(x+B)=cx

YpaBHeHUH C
YHUCJIOBBIMU
3HAMEHATEeJIAMU

IIpousBeaeHue
JIMHEHNbIX
MHOKUTeJIeNn
PABHO HYJIIO

YpaBHeHus,
coaepxainue,
3HAK MOIYJIS
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1.Y9EM [AHHbIN YPOK BbiJ1 NOJIE3EH 4151
BAC?

2. KAKUWE nNPOBE/bI B 3HAHUSIX NTOMOI
BOCIOJ/IHUTL ?

3. YTO HOBOIro OTKPbIIN /151 CEBS HA
YPOKE?




